
学校だより 六ＧＯっ子 №９

令和６年１月２５日
（館林市立第六小学校 TEL 72-4060 ・ FAX 72-4072） 校長 北村 聡

２０２４年がスタート
新年明けましておめでとうございます。２０２４年がスタートしました。今年もよろしくお願

いいたします。１月９日（火）、３学期始業式の中で、子どもたちに３つ話をしました。
①能登半島地震について（１分間の黙祷を実施）
いざというときに備え、自分たちができることを考え、用意しましょう。

・寝る前に着替を枕元に（すぐ外へ避難し寒さ対策のため）
・スリッパも（ガラスの破片でけがをしないため）
・大人と避難の話（いざという時のため）
②３学期は、思いやりのある子、優しい子になってください。
◎ チャレンジ目標：あいさつ・返事・あったか言葉（魔法の言葉）を忘れない
あったか言葉（大丈夫？一緒に遊ぼう）で、みんな仲良くしてほしいと思います。

③冬休みの宿題について
宿題を忘れた人は、明日提出しましょう。宿題ができなかった人は、冬休みは終わりまし

たので、これからやらなくても構いません。そのかわり、今日から新しい気持ちで、希望を
持って頑張りましょう。

六小 インフルエンザ等対応マニュアル
インフルエンザ等の感染状況を、レベル１～３で表示し、感染拡大防止の対応を行います。
２４日（水）現在、風邪等の欠席は全校２９０人中１４名のため、レベル２の状態です。

感染レベル 全校の欠席数 各クラスの対応

・学級（学年）閉鎖の検討
レベル３（赤） ３０人以上 ・軽減授業（給食後下校）

・レベル２の対応を継続
・（２０人以上３０人未満）

１０人以上 グループ活動の禁止。
レベル２（黄） ３０人未満 ・（１０人以上２０人未満）

全校でマスク着用と教室の換気
給食中の黙食

レベル１（青） １０人未満 ・全校で、手洗い、うがいの励行

大谷選手からのグローブが届きました
先日、大谷選手のグローブが

届きました。大谷選手からの子
どもたちに向けた「野球しよう

ぜ！」というメッセージも添え
られていました。１年生のクラ
スから、実物を体感しています。
（地域回覧用と一部内容を変更
しました）

コミュニティ・スクールからのお知らせ
１０月１９日（木）に令和５年度の第２回学校運営協議会を開催しました。詳しい内容は、裏

面をご覧ください。



館林市立第六小学校

コニュニティ・スクールだより

令和５年１１月２０日

第２回学校運営協議会を開催しました
１０月１９日（木）に令和５年度の第２回学校運営協議会を開催しました。
今回は、六小児童の代表（各委員会の委員長）にも参加してもらい、「六小の児童が地域の人

と一緒にやりたいこと」、「六小の児童が地域の人から学びたいこと」、「地域のために六小の児
童ができること」について話し合いました。

出席者
小桑原区長 六郷公民館長 主任児童委員 読み聞かせボランティア代表
元小学校長 第六小学校ＰＴＡ会長 第三中学校長 第六小学校長
第六小学校教頭 第六小学校教務主任 ＣＳディレクター

学校運営協議会の内容
（１）報告「第１回学校評価の結果について」
（２）児童代表との話し合い
（３）学校運営協議会委員による熟議

児童代表との話し合いで出た意見

「六小の児童が地域の人と一緒にやりたいこと」
○ゲームやスポーツ

ビンゴ大会、カルタ大会、ドッジボール、サッカー、グランドゴルフ
○学校施設を使ったレクリエーション

野外炊飯、バーベキュー、肝試し、花火大会、焼き芋
○クリーン作戦

「六小の児童が地域の人から学びたいこと」
○館林や地域の歴史、六小の昔の様子
○昔の遊び
○野菜の栽培方法
○家庭科のミシンや理科の実験（手伝い）

「地域のために六小の児童ができること」
○地域の清掃やゴミの分別
○廃品回収や募金活動
○地域の人へのあいさつ運動
○幼稚園や保育園の子どもたちとの遊び

児童代表との話し合いの後、学校運営協議会委員による熟議を行い、これから実行できること
やその方法について考えました。その内容を次回の学校運営協議会で児童代表に伝え、さらに話
し合い、実施する活動を決めていきます。


